2025年度

南方熊楠記念館 開館 60 周年記念特別展 第二部

ミナカタ・クマグス展



2025(令和 7)年、南方熊楠記念館は開館 60 年を迎えました。 本特別展では、南方熊楠顕彰の最初期の展示であるミナカタ・ソサエティによる 「ミナカタ・クマグス」展を取り上げます。当時の展示目録を参考に資料を展示し、 「クマグスブーム」の兆しについて考えます。

協力機関:東京都江戸東京博物館 渋沢史料館 南方熊楠顕彰館





展示物のご案内



「ロンドン抜書」5巻



ミナカタ・クマグス展 入口写真 (南方熊楠顕彰館蔵)





当時展示された写真 (南方熊楠顕彰館蔵)



御進講の時に標本献上に使った 同型のキャラメルの大箱

関連イベント

特別展講演会「南方熊楠を支えた人物たち」

広川 英一郎氏(東京都教員)

「南方熊楠記念事業と雑賀貞次郎」

岸本 昌也氏(武蔵大学非常勤講師)

「熊楠を扶けた男 ―『南方党』の盟主・小畔四郎」

- ■開催日:2025年11月23日(日)
- ■時 間:午後2時~午後4時
- ■場 所:南方熊楠記念館 本館多目的室
- ■参加費:無料(入館料が必要)

※定員35名 ※要予約 先着順

右の QR コードからお申し込みください

お電話でも承ります 0739-42-2872



Google フォーム

特別展ギャラリートーク

当館学芸員による特別展の展示解説を行います。

■開催日

2025年 10月12日(日) 11月9日(日) 11月30日(日) 12月14日(日)

- ■時 間:午後2時~20分程度
- ■場 所:南方熊楠記念館 本館特別展会場
- ■参加費:無料 (入館料が必要)
- ※申込不要
- ※ギャラリートーク後には、フロックコート(複製)の 試着会を実施します(申込不要)。

■開館時間 ▶ 9:00~17:00 (入場は 16:30 迄)

※休館日: 木曜日 12月29日~1月1日休館

■入館料 大人(高校生以上) 600円 小·中学生300円 幼児無料

2025年11月9日(日)は関西文化の日 ふるさと誕生日による入館料無料の日



公益財団法人南方熊楠記念館

〒649-2211 和歌山県西牟婁郡白浜町 3601-1 (臨海バス停徒歩 8分) **TEL. 0739-42-2872**



